



EMBASSY OF ROMANIA
to the United States of America

Ambassador

1607 23rd Street N.W.
Washington, D.C. 20008

Phone: 001-202-332-4846
Fax: 001-202-232-4748
E-mail: office@roembus.org

<http://washington.mae.ro>
www.mae.ro

Washington, 17 decembrie 2015

Mesajul Ambasadorului României în Statele Unite ale Americii

cu ocazia Sărbătorilor de iarnă

Dragi români,

Îmi face o deosebită plăcere să vă adresez cele mai frumoase urări cu ocazia sărbătorilor de iarnă, momente speciale și îndelung așteptate când ne strângem alături de cei dragi. În aceste clipe magice, cu bucurie și lumină în suflet, gândul meu se îndreaptă către românii de pretutindeni și, mai ales, înspre cei care au nevoie de compasiunea și solidaritatea noastră.

Doresc să salut din nou, pe această cale, contribuția constantă a întregii comunități românești din Statele Unite ale Americii la promovarea identității și valorilor românești. Chiar dacă se află departe de țară, românii din America nu au conștientizat să reprezinte cu demnitate România și să fie cu sufletul alături de ea. De altfel, legătura profundă pe care România a construit-o de-a lungul timpului cu SUA este bazată, pe lângă demersurile diplomatice și politice, pe interacțiunea umană și pe eforturile depuse de comunitatea românească.

Cum fiecare sfârșit de an reprezintă și un moment de bilanț, doresc să reamintesc că în acest an s-au împlinit 135 de ani de relații diplomatice între România și Statele Unite ale Americii, moment marcat prin rezoluții în Camera Reprezentanților și în Senatul SUA. Parteneriatul Strategic pe care țara noastră îl are cu Statele Unite reprezintă o dimensiune definitorie a politicii externe a României și este perceput, de cetățenii români, ca una dintre garanțiile cele mai sigure pentru un viitor democratic, stabil și prosper al României.

Este de datoria fiecăruia dintre noi să fim mai creativi, mai dedicați și mai încrezători în capacitatea noastră de a contribui la continua dezvoltare a relației dintre România și Statele Unite. Comunitatea româno-americană a participat și se poate implica în continuare decisiv pentru îndeplinirea acestui deziderat, prin contactele



EMBASSY OF ROMANIA
to the United States of America

avute la nivelul autorităților americane. Aici, în America, mai mult decât oriunde în altă parte a lumii, înțelegem cel mai bine semnificațiile profunde ale cuvintelor fostului președinte al Statelor Unite, John Fitzgerald Kennedy: „Nu întreba ce poate face țara pentru tine, ci ce poți să faci tu pentru țara ta”.

Vă urez din toată inima “*Sărbători Fericite*” și un An Nou cu sănătate și împliniri, alături de familiile dumneavoastră !

Ambasador George Maior